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Kynutb kBapTupy 3a 10 950 000 pybnen Ha yamua HukntuHa, 64

HoBocubupckasa obnactb, yamua HukntunHa, 64
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Obwwas Mwunas KyxHs ITax

MpopaeTcs NPOCTOpPHaa KBapTupa C YeTbIpbMA CNasibHAMW B CAMOM MEPCNeKTUBHOM paiioHe r. HoBocnbupcka Ha yauue HukutuHa, 64. Obwas
ninowanb coctangeT 104.9 kKB. M, xunasg — 55.3 KB. M, @ KyxHs rnopagyeT Bac npoctopoM B 34.9 kB. M. KBapTupa pacnosoxXeHa Ha 8-m 3Taxe 9-
3Ta)>KHOr0 KMPMMWYHOro AoMa, MoCTPOoeHHOro B 1977 roay. Beicokne noTonKy 2.8 MeTpa co3aatoT owyleHne ceoboabl 1 npocTopa. B kBapTupe
BbIMOJIHEH Ka4e€CTBEHHbIN EBPOPEMOHT, YTO NO3BOJIAET BaM CPa3y XXe 3aCeNUTbCA U HaCcnaXXaaTbCa KOMGOPTOM. NATb KOMHAT obecneyaT 4OCTAaTOYHO
NPOCTPaHCTBa A5 6ONbLION CEMbU WIIN TEX, KTO LLEHUT IMYHOE NPOCTPaHCTBO. OKHa BbIXOAAT BO ABOP, MO3TOMY B KBapTUPe BCErga TUXO U YIOTHO. B
Hann4mm oaunH 6ankoH Ana yTpeHHnx kohe-bperikos. CaHy3en oTAeNbHbINR, 4TO yA06HO B NOBCEAHEBHON XMN3HU. [1OM OCHALLEH rPy30BbIM TU(PTOM 1
naHAycoM, NO3TOMY AOCTYn B KBapTupy OyLeT nerkum n KoM@opTHbIM. Ha TeppuTopun AOMa NpeayCcMOTpeHa Ha3eMHas NapkKoBKa, No3TOMY Bbl
BCerpaa HangeTe MecTo AN5 CBOero aBToMobmns. PSLoM C JOMOM Hax0A4ATCA LWKOJbI, AeTCKME Cafbl, KAVMHUKA 1 Mara3uHbl, MO3TOMY BCe
Heobxoanmoe Ans Xu3Hu byget y Bac nog pykon. 1o MeTpo OKTABpbCKas MOXXHO OOWTU NELWKOM 3a 15 MUHYT nam noexaTb Ha aBTobyce unn
Tponnenbyce 3a 5 MUHYT, YTO AeNlaeT 3TOT BapuaHT yAOOHbIM 15 TeX, KTO NpeanoynTaeT nosb30BaTbCs 00LEeCTBEHHLIM TpaHCNopToM. KBapTupa
npopaetcs 6es ...
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 5 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

STax 8 STa)ken Bcero 9

Mnowanb xunas 55.30 kB. M Mnowanb KyxHu 34.00 KB. M
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